
Заместитель руководителя регионального следственного управления Александр Расстрыгин сообщил журналистам о раскрытии убийства предпринимателя

18 февраля 2013 года в пресс-центре газеты «Наш Красноярский край» состоялся брифинг, в котором принял участие Александр Юрьевич Расстрыгин - заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю. Он сообщил о раскрытии громкого убийства предпринимателя Дениса Ипатова, совершенного в феврале 2012 года в Красноярске. Как сообщалось ранее, 16 февраля 2012 года в дневное время в отделении Сбербанка производился расчет между двумя юридическими лицами по сделке купли-продажи нежилого помещения. Когда продавец вышел из офиса банка, к нему стороны Енисея на большой скорости подъехал автомобиль «Хонда Торнео» серого цвета, из которого вышли двое неустановленных злоумышленников в масках и камуфляжной форме серо-синего цвета. Третий поделец ожидал их в автомобиле. Они стали стрелять в потерпевшего, который успел сесть в ожидавший его автомобиль, а находившийся за рулем водитель скрылся от нападавших. Он приехал в офис своей компании, расположенной неподалеку от места происшествия, но раненый пассажир к тому времени скончался. Деньгами неизвестным завладеть не удалось. Автомобиль, на котором передвигались подозреваемые, был угнан несколько дней назад в Железнодорожном районе города Красноярска. В ходе оперативных мероприятий сыщиками отрабатывались различные версии, в том числе и деловые связи погибшего. В результате профессиональной работы удалось выйти на след преступной группы из 6 человек. В январе 2013 года в ходе спецоперации оперативники одновременно задержали всех членов группы. Среди них - главный администратор фирмы, где работал потерпевший. По мнению оперативников, он был наводчиком для преступников. Задержаны также организатор преступления – 53-летний ранее судимый за особо тяжкие преступления мужчина, его поделец – осуществивший угон автомобиля. Во время обысков полицейские изъяли у задержанных обрез охотничьего ружья, боевые пистолеты ПМ, ТТ и «Вальтер» с боеприпасами. Баллистическая экспертиза подтвердила причастность изъятого оружия к нападению у банка в феврале 2012 года. Кроме того оперативники установили, что непосредственные участники нападения – двое молодых людей 29 и 26 лет – уже находятся за решеткой. Они отбывают наказание в местах лишения свободы за ранее совершенные преступления. Теперь им грозит дополнительный срок за убийство. В настоящее время все участники преступной группы дают признательные показания.

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664174>

